

## **ЗВІТ**

**депутата Дніпропетровської обласної ради  
Герасимчука Дмитра Юрійовича,  
обраного на місцевих виборах 2020 року  
від політичної партії «Слуга Народу»,  
за 2021 рік**

### **Контактні дані:**

**Місце роботи, посада:** фізична особа-підприємець.

**Посада у фракції:** член фракції ПП «Слуга Народу».

**Адреса громадської приймальні:** вулиця З. Білої, 1, м. Новомосковськ,  
Дніпропетровська область.

Приймальні дні: середа з 9:00 до 12:00.

Контактний телефон: (096) 924-86-84, e-mail: gerasimchuk.d.y.7771@gmail.com

### **Зустрічі з громадянами:**

За звітний період прийнято 57 громадян.

Отримано 48 заяв та скарг.

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом – 40.

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ – 8.

Підготовлено та надіслано 10 звернень.

Регулярно звітую виборцям про свою діяльність у соціальних мережах.

### **Діяльність у раді:**

Відвідано 9 сесій ради з 9, що складає 100%.

Обраний членом постійної комісії з питань базових галузей економіки, комунальної власності, концесії, корпоративних прав, інвестицій та міжрегіонального співробітництва.

Відвідано 9 засідань постійної комісії з загальної кількості у 10, що складає 90%.

На початку депутатської діяльності систематизував актуальні питання виборців, склав стратегічні плани з їх розв'язання, аби вирішувати проблеми не ситуативно, а продумано і системно, спільно з керівництвом громад Новомосковського району та обласної влади, депутатами усіх рівнів. У своїй роботі, керуючись інтересами виборців, сприяю прийняттю рішень, спрямованих на реалізацію звернень і пропозицій, наданих мені під час передвиборчої кампанії.

За звітний період на виконання доручень виборців порушив їх нагальні питання та сприяв залученню коштів з різних джерел фінансування на втілення в життя ряду інфраструктурних проектів на території округу.

Зокрема, за кошти обласного бюджету виконано наймасштабніший за останні десятиріччя на території Піщанської ОТГ капітальний ремонт дороги по вул. Українській у с. Знаменівці.

За підтримки народних депутатів України було направлено кошти державного бюджету на:

- капітальний ремонт вулиць Степової, Козацької, Гагаріна в с. Піщанці;
- капітальний ремонт вулиць Залізничної, Набережної та Осипенко в с. Орлівщині;
- реконструкцію Будинку культури Піщанської ОТГ, що в смт Меліоративному, та центральної площі селища.

Крім того, ініціював виділення коштів з обласного бюджету на заміну ділянки водогону від м. Новомосковська до с. Орлівщини протяжністю 12 км та від смт Черкаського до смт Гвардійського протяжністю 3,5 км, що покращить якість водопостачання жителів вищеназваних населених пунктів.

Велику увагу у своїй діяльності приділяю покращенню матеріально-технічної бази навчальних закладів. Так, у травні 2021 р. Знаменівський ліцей отримав сучасний автобус «Еталон», питання придбання якого для забезпечення комфортних умов навчання школярів із сільської глибинки порушив перед керівництвом області.

Поряд із тим для якісного оволодіння знаннями та змістовного проведення дозвілля дітей за власні кошти придбав комп'ютер Орлівщинському ліцею, музичну колонку та мікрофони – Орлівщинській гімназії, плазмовий телевізор – Меліоративному закладу дошкільної освіти «Ромашка».

Значну увагу приділяю особистому прийому громадян, адже така форма роботи забезпечує постійний зв'язок, допомагає наблизитися до проблем людей, серед яких основне місце займають надання матеріальної допомоги, питання соціального захисту, благоустрою тощо.

За звітний період здійснено розподіл коштів субвенції з обласного бюджету бюджетам територіальних громад на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2021 р.:

- 500 тис. грн направлено на надання матеріальної допомоги жителям виборчого округу, які опинилися у складних життєвих обставинах;
- 100 тис. грн – на придбання і облаштування новорічної ялинки в смт Черкаському;
- 150 тис. грн – на придбання і встановлення дитячого майданчика в м. Новомосковську.

Вважаю справою честі допомагати своїм землякам, тож і надалі чесно та цілеспрямовано продовжуватиму виконувати свої зобов'язання, аби виправдати сподівання виборців.

Депутат Дніпропетровської обласної ради

Дмитро ГЕРАСИМЧУК